

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Біотехнологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія», галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Біотехнологія» розроблена проектною групою співробітників кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями.

Освітньо-професійна програма містить компетентності, що визначають специфіку підготовки бакалаврів зі спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» та результати навчання у когнітивній, афективній та психомоторній сферах, які виражають знання, уміння та навички, які має опанувати студент в процесі успішного завершення освітньої програми задля подальшої успішної діяльності у сфері біотехнології.

ОП бакалавра передбачає теоретичну та практичну підготовку; захист кваліфікаційної роботи, яка дозволить продемонструвати здатність майбутнього фахівця до здійснення виробничо-технологічних робіт і проектування біотехнологічних виробництв з отримання продуктів різного призначення. В ОП визначені ПР виходячи із видів і завдань біотехнологічної діяльності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Для більшого підвищення практичної цінності освітньої програми рекомендується розширювати співпрацю з підприємствами біотехнологічного напрямку, залучаючи їх до спільної розробки та впровадження навчальних ОК, а також до організації стажувань. Це дозволить студентам глибше зануритись в реальні умови роботи і ознайомитись з останніми тенденціями ринку.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія», галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент  
Технік-технолог  
ПрАТ «Фірма «Полтавпиво»



Інна ФЕДЧЕНКО